
átm.: kb. 35cm

LED-del

6.990,-Ft

-41%
Asztali lámpa

(83680107)

eredeti ár 

11.990,-** Ft

TV 
reklámunkból

TV 
reklámunkból

6.490,-Ft

Falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 26,5/75/28cm
(18030388/01-02,04)

eredeti ár 7.990,-** Ft

Függőlegesen és 
vízszintesen is szerelhető!

6.990,-Ft

Forgószék, necchálós 
huzattal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 41/73-85/50cm
(28240067/01)

59.990,-Ft

Vitrinkombináció

(11070201/01)

TV 
reklámunkból

1x12W LED 6.990,-Ft -46%

Mennyezeti lámpa

(81810267)

eredeti ár 

12.990,-** Ft

Köszönjük a bizalmat.

200Lumen 
kb. 13,5/13,5/45cm 
energiaosztály: A+1)

színváltós talp

200Lumen 
opálos kristályüveg búra 
kb. 25/25/7,5cm 
energiaosztály: A+1)

melaminbevonat

LED-világítással (A++1))

Szé: kb. 240cm

Szé/Ma/Mé: 
kb. 123/76,5/50cm

9.990,-Ft

-50%
Számítógép-

asztal 

(13990055/01,04)

eredeti ár 

19.990,-** Ft

1.990,-Ft

-53%
Falióra 

„Ursula“

(46280206)

eredeti ár 

4.290,-** Ft

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 24 oldalon.

Nálunk sokk-

mentes az 

iskolakezdés!

Mia
a“trend szelle

me“

Az ajánlatok 2018.08.16 - 2018.08.29-ig érvényesek
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU08-8-b     02

Ifjúsági íróasztal „Baru“, fehér, MDF, 
tömörfa, kék és pink kiegészítőkkel, állítható 
magasság, dönthető asztallap, 1 nyitott 
tárolórész, Szé/Ma/Mé: kb. 109/64-90/55cm 
33.333,- (05280012/01)

3|

készlet erejéig

dönthető asztallap

állítható magasság

!

Irodaprogram „Ducato“, Planken tölgy/fehér 
dekor, Íróasztal, 4 fehér dekor fiók,  
Szé/Ma/Mé: kb. 160/73/80cm 64.990,-  
Polc, 5 polclappal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 120/217/40cm 44.990,-  
5 osztott polclappal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 100/217/40cm 49.990,-  
5 polclappal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 43/217/40cm 29.990,-  
2 polclappal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 120/116/40cm 29.990,-  

4|

Tárolószekrény, 2 ajtó, 2 fiók,  
2 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé:  
kb. 43/116/40cm 19.990,- (06870118/40-49)
 További elemválaszték iránt érdeklődj 
áruházainkban!

4|

64.990,-Ft

4 | Íróasztal

eredeti ár 77.990,-** Ft44.990,-Ft

4 | Polc

eredeti ár 55.990,-** Ft

Görgős konténer „Laurenc“, többféle dekor 
kivitelben, 1 ajtóval és 2 belső polccal,  
1 nyitott tárolórésszel, Szé/Ma/Mé:  
kb. 33/59,5/38cm 10.990,- (26980279/01,04-07)

1|

Görgős konténer „Rimini“, fehér/sötét tölgy 
dekor, 1 ajtós, 1 fiókkal, görgőkkel, Szé/Ma/
Mé: kb. 33/59,5/38cm 12.990,- (26980052/01,03)

2|

Forgószék „Mick“, fekete ülőrész, zöld 
háttámla, állítható magasság, Szé/Ma/Mé: 
kb. 45/81-91/55cm 13.990,- (19380005/01)

6|

Forgószék „Grado“, karfával, fekete 
bőrhatású huzattal, fekete neccbetéttel, 
krómozott vázzal, max. terhelhetőség:  
kb. 100kg 19.990,- (23810109/01)

8|

Forgószék „Tino“, sötétszürke hát, 
világosszürke huzat ülőrész,  
max. terhelhetőség: kb. 120kg,  
gázliftes magasságállítás, Szé/Ma/Mé:  
kb. 62/110-120/66cm 34.990,- (26740046/01)

9|

Főnöki szék „Hobby“, fekete/piros 
bőrhatású huzat, fekete fém váz, gázliftes 
magasságállítás, max. terhelhetőség:  
kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 70/121-
129/67cm 45.990,- (23810041/01)

10|

Forgószék „Lavre“, melírozott szürke/
fekete szövethuzat fehér szegéllyel, 
hintafunkció, állítható magasságú ülés és 
karfa, ergonómikus háttámla, görgők stop 
funkcióval, max. terhelhetőség: kb. 100kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 61/88-101/61cm 45.990,- 
(16660002/01)

11|

ÚJ!

19.990,-Ft

-20%
4 | Tároló-

szekrény

eredeti ár 

24.990,-** Ft

33.333,-Ft

-16%
3 | Ifjúsági 

íróasztal

eredeti ár 

39.990,-** Ft

12.990,-Ft

2 | Görgős 

konténer

Irodaprogram „Profi“, Avola dekor,  
Aktapolc, 5 polclappal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 75/220/35cm 29.990,-  
4 polclappal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 75/185/35cm 24.990,-  
Aktaszekrény, korpusz: Avola,  
front: fehér dekor, 2 ajtós, 2 belső polccal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 75/113/35cm 29.990,-  
Íróasztal, Szé/Ma/Mé: kb. 160/76/80cm 
24.990,- (18030236/12-22)
További elemválaszték iránt érdeklődj 
áruházainkban!

5|

Forgószék „Vanessa“, fekete bőrhatású 
huzattal, petrol vagy narancs színű 
neccbetéttel, váz és karfa krómozott,  
Szé/Ma/Mé: kb. 47/88,5-98,5/54cm 15.990,- 
(29260056/01-02)

7|

10.990,-Ft

1 | Görgős konténer

1) Reprezentatív példa Cofidis Áruhitel igénylése esetén: 
1 500 000 Ft hitelösszeg esetén (termék/szolgáltatás
készpénzára: 1 875 000 Ft, önrész: 375 000 Ft) a havi törlesztőrész-
let 47 443 Ft, referencia THM: 8,80%, futamidő: 36
hónap, hitelkamat(fix): évi 8,80%, teljes visszafizetendő összeg: 
1 707 948 Ft, a hitel teljes díja (kamat): 207 948 Ft 
(a hitel teljes díjában foglalt díj: 0 Ft; jutalék: 0 Ft; költség: 0 Ft; 
adó: 0 Ft). A referencia THM az itt megjelölt hitelösszeg
és futamidő figyelembevételével került meghatározásra, 
a teljes hiteldíj mutató meghatározásáról, számításáról és
közzétételéről szóló 83/2010. (III.25.) Korm.rend. 9. § (1) 
bekezdés e) pontja és 9.§ (3) bekezdése alapján. A
feltüntetett adatok átutalás vagy csoportos beszedési megbízásos 
fizetési mód választása esetén érvényesek. A
feltételeket és a részleteket a Cofidis Magyarországi Fióktelepe 
weboldalán (cofidis.hu) a mindenkor hatályos Cofidis
Áruhitel általános szerződési feltételekben megtalálja. Jelen 
hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a hitelbírálat jogát
a Cofidis Magyarországi Fióktelepe fenntartja.
Az MMXH Lakberendezési Kft a Cofidis Magyarországi Fióktelepe 
hitelközvetítőjeként jár el. Önerő: 50 000 Ft - 400 000 Ft között: 0%; 
400 001 Ft felett: min. a vételár 20%-a.
Érvényességi idő: 2018.08.02-2018.08.29-ig.

8,8% 

THM
1)
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

03     VHU08-8-b

34.990,-Ft

9 | Forgószék

eredeti ár 39.990,-** Ft

!

45.990,-Ft

10 | Főnöki szék

ergonómikus háttámla

13.990,-Ft

-26%
6 | Forgószék

eredeti ár 

18.990,-** Ft

45.990,-Ft

-16%
11 | Forgószék

eredeti ár 

54.990,-** Ft

29.990,-Ft

5 | Aktapolc

15.990,-Ft

7 | Forgószék
19.990,-Ft

8 | Forgószék

24.990,-Ft

5 | Íróasztal
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU08-8-b     04

!

12.990,-Ft

4 | Komód, 2 ajtó

15.990,-Ft

4 | Komód, 
2 ajtó, 2 fiók

19.990,-Ft

4 | Komód, 4 fiók

22.990,-Ft

4 | Komód, 
3 ajtó, 2 fiók

34.990,-Ft

6 | Komód, 
2 ajtó, 1 fiók

eredeti ár 39.990,-** Ft

59.990,-Ft

6 | Komód, 
4 ajtó, 2 fiók

eredeti ár 69.990,-** Ft

5.990,-Ft

3 | Komód, 
2 ajtó

28.990,-Ft

5 | Komód, 
2 ajtó, 1 fiók

39.990,-Ft

5 | Komód, 
2 ajtó, 3 fiók

14.990,-Ft

2 | Lehajtható 
asztal

24.990,-Ft

1 | Íróasztal

39.990,-Ft

-14%
6 | Komód, 

2 ajtó

eredeti ár 

46.990,-** Ft

9.990,-Ft

4 | Komód, 1 ajtó, 

1 fiók

12.990,-Ft

3 | Komód, 
3 ajtó, 1 fiók

2018.08.02-2018.08.29-ig

8,8
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 1) Részletek a 02. oldalon.

05     VHU08-8-b

Kihúzható paraván, poliészter, kb. 3/1,6m, 
szürke vagy fehér színben 19.990,- 
(37220260/01-02)

7|Íróasztal „Kimi“, asztallap és korpusz: tölgy 
dekor, ABS élfólia, 3 fehér fiók, műanyag 
fogantyúk, Szé/Ma/Mé: kb. 120/75/50cm 
24.990,- (07780049/01)

1|

Komód „4-YOU“, többféle dekor,  
1 ajtós, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 50/85,4/35,2cm 9.990,-  
2 ajtós, Szé/Ma/Mé:  
kb. 74/85,4/35,2cm 12.990,-  
2 ajtós, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 74/85,4/35,2cm 15.990,-  

4|

4 fiókkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 74/85,4/44,3cm 19.990,-  
3 ajtós, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 109,1/111,4/35,2cm 22.990,- 
(18030270/20,25,30,05,50;0368/03-08,11-12,19-

20;0432/01-03,05,08)

4|

Komód program „Venedig“, Wotan tölgy/
sötét betonhatású dekor, melamin bevonat, 
rúdfogantyú, 2 ajtós, 1 fiókkal, 2 belső 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/110/40cm 
34.990,-  
2 ajtós, 5 belső polccal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 90/121,5/40cm 39.990,-  
4 ajtós, 2 fiókkal, 4 belső polccal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 160/110/40cm 59.990,- 
(18030484/02-03,01)

6|

Komód „Boni“, gyöngyház fehér dekor, 
melamin bevonattal, 
2 ajtós, 1 belső polccal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 60/70/30cm 5.990,-  
2 ajtós, 1 fiókkal és 1 belső polccal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 60/70/30cm 7.990,-  
3 ajtós, 1 fiókkal és 2 belső polccal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 88/70/30cm 12.990,-  
4 ajtós, 1 fiókkal és 3 belső polccal, Szé/Ma/
Mé: kb. 116/84/30cm 17.990,- (18030154/01-04)

3|

Komód „Roma“,  
sötét tölgy/betonhatású-fehér dekor,  
2 ajtós, 1 fiókkal, 1 nyitott tárolórészsel,  
Szé/Ma/Mé: kb. 100/80/45cm 28.990,-  
2 ajtós, 3 fiókkal, 1 nyitott tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 138/80/45cm 39.990,- 
(26980051/03-04,01-02)

5|

Lehajtható asztal „Arta 1“, falra szerelhető, 
lehajtható asztallap, tölgy dekor, melamin 
bevonat, Szé/Ma/Mé: kb. 80/44/50cm 
14.990,- (13990155/01)

2|

19.990,-Ft

-20%
7 | Kihúzható 

paraván

eredeti ár 

24.990,-** Ft

kb. 3/1,6m

1db asztal kb. 110/72/110cm 
4db szék kb. 44/84/58cm

5 részes

Balkon szett „Torino“, 5 részes,  
1db asztal kb. 110/72/110cm,  
4db szék kb. 44/84/58cm, acél váz/
polirattan, fekete 54.990,- (03480082/01)

8|

54.990,-Ft

8 | Balkon 
szett „Torino“

párásítás: 250ml/h

LED kijelző és távirányító

telj. 90W, 220-240V/50Hz

Oszlopventilátor „SFM 40/WH“, fém/
műanyag, oszcilláló: 75°, telj. 90W, 
220-240V/50Hz, LED kijelző és távirányító, 
3 fokozat, állítható fejdőlésszög, párásítás: 
250ml/h 33.333,- (36240145)

12|

Kerti ülőpad „Schlosspark“,  
lakkozott fenyő lécek, zöld öntöttvas lábak,  
kb. 180/60/76cm 35.990,- (39280006)

11|

Kerti pad „Mallorca1“, akácfa,  
kb. 192/68/75cm, lehajtható oldalrész, 
ülőpárnákkal, natúr szín/halványkék 
49.990,- (20920004/02)

9|

Homokozó, fa, natúr szín, kb. 120/120/21cm, 
tetővel 12.222,- (37220151)

10|

12.222,-Ft

-18%
10 | Homokozó

eredeti ár 

14.990,-** Ft

49.990,-Ft

-20%
9 | Kerti pad 

„Mallorca1“

eredeti ár 

62.990,-** Ft

2018.08.02-2018.08.29-ig

8,8% THM 
1)

35.990,-Ft

-10%
11 | Kerti ülőpad 

„Schlosspark“

eredeti ár 

39.990,-** Ft

33.333,-Ft

-16%
12 | Oszlop-

ventilátor

eredeti ár 

39.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 24 oldalon.
VHU08-8-b     06

LED-reflektor „Elli“,  1x4W SMD-LED-del, 
320Lumen, fém, krómozott, akril, állítható 
fényerő, kb. 9/15,5cm,  1.990,- 
2x4W SMD-LED-del, kb. 9/15,5cm 3.990,- 
3x4W SMD-LED-del, kb. 26/23cm 5.990,- 
4x4W SMD-LED-del,  kb. 9/15,5cm 7.990,- 
(81810415/01-04)
energiaosztály: A++1)

5|

3.990,-Ft

5 | LED-reflektor 
2 égős

eredeti ár 6.490,-** Ft

Függőlámpa „Elvis“, ajánlott izzó 7xE14, 
40W, matt fém, kb. 45/45/24,5cm, fekete, 
energiaosztály: A++-E1) 14.990,- (47200002)

2|

LED-mennyeztei lámpa „Luan“,  
1x12W RGB-SMD-LED-del, 960Lumen, 
akril, állítható fényerő, távirányítóval, 
hangszóróval, kb. 35/35/7,5cm,  
fehér 12.990,- (82270562)
energiaosztály: A+1)

4|

LED-del

Mennyezeti lámpa „Abel“, 
1x16W SMD-LED-del, 1280Lumen, 
alumínium/akril, kb. 9/32/32cm 7.990,-  
1x24 W SMD-LED-del, 1980Lumen, 
kb. 9/40/40cm 8.990,- (82270047/01-02)
energiaosztály: A+1)

3|

Állólámpa „Blanche“, ajánlott ízzó 1x60W 
E27, szürke/króm, fém,  
lábbal ki/be kapcsolható, kb. 69/179cm, 
energiaosztály: A++E1) 19.990,- (81810423/02)

6|

14.990,-Ft

-48%
2 | Függőlámpa 

kb. 45/45/24,5cm

eredeti ár 

28.990,-** Ft

12.990,-Ft -40%

4 | LED-mennyezeti 

lámpa

eredeti ár 

21.990,-** Ft

Függőlámpa „Basti“, ajánlott izzó 1x60W 
E27, fém, szürke, kb. 21,5/120cm 4.990,- 
(82270619/03)
Függőlámpa „Denis“, ajánlott izzó 1xE27, 
60W, fém, ezüst szín, kb: 22,5/19/124cm 
4.990,- (71600081)
Függőlámpa „Jochen“, ajánlott izzó: 1x27, 
60W, fém, kb: 30,4/30,4/150cm 7.990,- 
(83680104)
energiaosztály: A++-E1)

1|

7.990,-Ft

1 | Függőlámpa 
„Jochen“

eredeti ár 9.490,-** Ft

LED-del

7.990,-Ft

-38%
3 | Mennyezeti 

lámpa  kb. 

9/32/32cm

eredeti ár 

12.990,-** Ft

-tól

7.990,-Ft

5 | LED-reflektor 
4 égős

eredeti ár 12.990,-** Ft

5.990,-Ft

5 | LED-reflektor 
3 égős

eredeti ár 9.490,-** Ft

1.990,-Ft

-39%

5 | LED-reflektor 

1 égős

eredeti ár 

3.290,-** Ft

2018.08.02-2018.08.29-ig

8,8%

4.990,-Ft

1 | Függőlámpa 
„Basti“

eredeti ár 9.490,-** Ft

4.990,-Ft

-47%

1 | Függőlámpa 

„Denis“

eredeti ár 

9.490,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 2) Részletek a 02. oldalon.

07     VHU08-8-b

Asztali lámpa „Blanche“, ajánlott izzó  
1x40Watt E14, kb. 18/56cm, fém
energiaosztály:A++-E1) 9.490,- (81810423/01)

7|

Asztali lámpa „Leona“, ajánlott izzó 1xE27 
40W, kb. 12,5/34/18,5cm, metál, többféle 
szín 2.290,- (83680149/01-03;56940001/01-03)
energiaosztály: A++-E1)

8|

2.290,-Ft

8 | Asztali lámpa

Asztali lámpa „Sean“, 1X5W LED-del, 
12V, 315Lumen, fém és műanyag,  
kb. 19/19/47cm, fehér, energiaosztály: A+1) 
5.990,- (83680102)

9|

5.990,-Ft

9 | Asztali lámpa

LED-del

Asztali lámpa „Beni“, ajánlott izzó max. 40W, 
E14, tejüveg, kb. 10/22/10cm, fehér, 
energiaosztály: A++-E1) 1.490,- (83680062)

10|

1.490,-Ft

10 | Asztali lámpa

Asztali lámpa „Freddy“, 5W LED-del, 
260Lumen, 4000Kelvin, kb. 9/50cm, 
műanyag, fehér, energiaosztály: A+1)

 6.990,- (83680162)

16|

LED-dekorvilágítás „Xaver“, 180x18W 
LED-del, 1300Lumen, 3000Kelvin, 
fehér műanyag, kb. 300/1/0,3cm, 
billenőkapcsolóval, energiaosztály: A+1) 
2.490,- (81810294)

14|

Elosztó „Simon“, 3-as elosztó, műanyag, 
gyerekzárral, kábelhossz kb. 1,5m, 
fehér 899,- 
6-os elosztó 999,- (50350025/01-02)

15|

Elosztó 6-os
899,-Ft

15 | Elosztó 3-as

999,-Ft

15 | Elosztó 6-os

Izzó, 1x4W/E14, 320 Lumen, 3000 Kelvin, 
körte ill. gyertya forma, kerámia, fehér, 
műanyag, kb. 4,5/7,9cm 599,- 
kb. 3,8/10,2 cm 599,- (82270162/03-04)
1x7W/E27, 560 Lumen, kb. 6/12cm 599,- 
(82270521)
energiaosztály: A+1)

13|

2.490,-Ft

-37%
14 | LED-

dekorvilágítás

eredeti ár 

3.990,-** Ft

599,-Ft

-14%
13 | LED-izzó, 

E14, 4W

eredeti ár 

699,-** Ft

9.490,-Ft

-40%
7 | Asztali 

lámpa

eredeti ár 

15.990,-** Ft

19.990,-Ft

-42%
6 | Allólámpa

eredeti ár 

34.990,-** Ft

6.990,-Ft

-26%
16 | Asztali 

lámpa

eredeti ár 

9.490,-** Ft

Állólámpa „Recife“, ajánlott izzó E27, 60W,  
krómszínű fém váz, ma: kb. 150cm 14.990,- 
(76940484/01;81810432)
 energiaosztály: A++-E1)

12|

Állólámpa „Francesco“, papír, ajánlott 
izzó E27 60W, kb. 120/29,5cm, fehér, 
energiaosztály: A++-E1) 4.290,- (83680047)

11|

14.990,-Ft

12 | Állólámpa

eredeti ár 

15.390,-** Ft

4.290,-Ft

11 | Állólámpa

LED-del

2018.08.02-2018.08.29-ig

8,8% THM 
2)
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU08-8-b     08

Törölköző „Carlos“,100% pamut,  
kb. 40/80cm, többféle szín 399,- (70840003)

2|

399,-Ft

2 | Törölköző

Fürdőszobaszőnyeg „ Armin“,  100% pamut, 
kb. 1100g, kb. 50/80cm, többféle szín 1.490,- 
(86300016)

3|

Gumis lepedő „Jersey“, 100% pamut,  
kb. 70/140cm, többféle szín és méret 1.190,- 
kb. 100/200cm 1.490,-  
kb. 150/200cm 2.490,-  
kb. 180/200cm 2.990,- (70840014/04,01-03)

10|

1.190,-Ft

10 | Gumis lepedő

Díszpárna „Zippmex“, 100% pamut,  
kb. 50/50cm, többféle szín 1.290,- 
(05820021/01-09,16,21,24-31)

5|

1.290,-Ft

5 | Díszpárna

Ágyneműhuzat-garnitúra „Marion“,  
100% pamutszatén, cipzárral,  
kb. 140/200, 70/90cm 4.990,- (50820024/01-05)
többféle szín

8|Zsinórfüggöny „Victoria“, 100% poliészter,  
kb. 90/245cm, többféle szín 1.490,- 
(76960228/01-02,04-05,07-13)

1|

Készfüggöny „Sigrid“, 100% poliészter,  
kb. 140/245cm, többféle szín 4.990,- 
(47890062/01-06)

6|
Sötétítőfüggöny „Riccardo“, 100% poliészter, 
kb. 140/245cm, többféle szín 3.990,- 
(31150235/02-05,07-10)

9|

-tól3.990,-Ft

-55%
9 | Sötétítő-

függöny

eredeti ár 

8.990,-** Ft

3.490,-Ft

-22%
11 | Paplan

eredeti ár 

4.490,-** Ft

1.490,-Ft

-34%
3 | Fürdőszoba-

szőnyeg

eredeti ár 

2.290,-** Ft

1.490,-Ft

-50%
1 | Zsinór-

függöny

eredeti ár 

2.990,-** Ft

többféle szín

többféle szín

többféle szín

Puha takaró „Trendmax“, 100% poliészter, 
kb. 140/200cm, többféle szín 1.990,- 
(40190004/01-09)

4|

1.990,-Ft

4 | Puha takaró

eredeti ár 2.990,-** Ft

Ágyneműhuzat-garnitúra „Isabella“, 
100% poliészter-mikroszál, cipzárral, 
kb. 140/200, 90/70cm, többféle szín 1.990,- 
(65020024/01)

7|

4.490,-Ft

11 | Fejpárna

1.990,-Ft -33%

7 | Ágyneműhuzat- 

garnitúra

eredeti ár 

2.990,-** Ft

4.990,-Ft -44%

8 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

8.990,-** Ft

4.990,-Ft

-37%
6 | Készfüggöny

eredeti ár 

7.990,-** Ft

-tól
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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5.990,-Ft

-36%
16 | Szőnyeg 

kb.80/15cm

eredeti ár 

9.490,-** Ft

Lábtörlő „International welcome“,  
100% gumi, kb. 40/60cm, kétféle szín 1.490,- 
(44370007/01-02)

12|

Birkabőr „Jenny“, 100% valódi birkabőr, 
kb. 60/90-105cm, többféle szín 7.990,- 
(78210051/01-04)

15|

Szőnyeg „Tina“, 100% polipropilén,  
kb. 80/15cm, káróminta, antracit, többféle 
méret 5.990,- (39580256/01;0257/01;0258/01)
kb. 120/170cm 8.990,- 
(39580256/02;0257/02;0258/02)
kb. 160/230cm 15.990,- 
(39580256/03;0257/03;0258/03)

16|

Shaggy szőnyeg „Fancy 2“, 100% poliészter, 
kb. 120/170cm, kétféle szín 14.990,- 
(32340118/01-02;0162/01-03)

17|

Lábtörlő „Eton“, 100% polipropilén, 
csúszásmentes hátoldal, kb. 60/80cm, 
többféle szín 2.490,- (40640025/01-02,04,06)

13|

2.490,-Ft

13 | Lábtörlő !

Paplan „Zilly“, mikroszálas, töltet: 75% HCS, 
25% poliészter, hullámos steppelés,  
súly: kb. 650gramm,  
kb. 135-140/200cm 3.490,- (82130033/01)
Fejpárna „Medium“, 
huzat: 100% pamut, töltet: 85% toll 
és 15% pehely kb. 850g 4.490,-  
töltet kb. 1000g 4.490,-  
töltet kb. 1200g 5.990,- (79920181/04,02,05)

11|

-tól

7.990,-Ft

-27%
15 | Birkabőr

eredeti ár 

10.990,-** Ft

1.490,-Ft

-40%
12 | Lábtörlő

eredeti ár 

2.490,-** Ft

Shaggy szőnyeg „Primo 1“,  
100% polipropilén, kb. 60/100cm, többféle 
szín 2.990,- (80650103/01-05;55730103/01-05)

14|

2.990,-Ft

14 | Shaggy 
szőnyeg

eredeti ár 3.290,-** Ft

14.990,-Ft

-31%
17 | Shaggy 

szőnyeg

eredeti ár 

21.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Doboz tetővel, műanyag, írható kártyával, 
áttetsző, kb.16/23/7cm,  
kb. 1,5 liter 699,-  
kb. 23/15/14cm, kb. 3 liter 799,-  
kb. 36/25/10cm, kb. 5 liter 899,-  
kb. 36/25/13cm, kb. 8 liter 1.490,-  
kb. 36/25/20cm, kb. 12 liter 1.690,-  
kb. 41/33/22cm, kb. 21 liter 2.290,-  
kb. 41/33/30cm, kb. 29 liter 2.490,-  
kb. 54/38/33cm, kb. 50 liter 3.690,-  
kb. 69/38/35cm, kb. 90 liter 4.990,-  
Ágy alatti tároló „Mathias“, áttetsző, 
műanyag kivitel, írható kártyával, 
kb. 69/38/15cm 3.990,- (45730778/01-10)

5|

többféle méret

Fiókos tároló „Infinity“, műanyag, 
kb. 36/29,5/65,5cm, kb. 4x11 liter, 
szürke/fehér 6.490,- (38180149)

6|

kb. 36/29,5/65,5cm

Tárolódoboz „Elli“, textil, karton/műanyag 
fogantyúval, összehajtható, 
kb. 33/33/32cm, többféle szín 999,- 
(39830001/01-03,06)

1|

999,-Ft

1 | Tárolódoboz

többféle szín

Fűcsomó „Patrick“, poliészter/műanyag 
cserépben, többféle, kb. 40cm 999,- 
kb. 60cm 2.490,- kb. 90cm 5.990,- 
kb. 120cm 7.990,- (42970315/01,04,02-03)

4|

többféle méret

Tároló doboz „Deco Stockholm“, 
műanyag, kb. 19,3/29,5/13,8cm 1.490,- 
(38180208/02;0209/02;0210/02)
kb. 29,5/39,5/24cm 2.490,- 
(38180208/01;0209/01;0210/01)

2|

kétféle méret 
többféle minta

Ékszeres doboz „Julie“, fa, kb. 25/17/15cm, 
fehér 2.990,- (60840021)

3|

kb. 25/17/15cm

Festővászon, fehér, MDF kerettel, 
kb. 18/24cm, 2db/csomag, 1db 299,5Ft 
599,- (71200081)
kb. 24/30cm, 2db/csomag, 1db 349,5Ft 
699,- (71200080)
kb. 30/40cm, 2db/csomag, 1db 499,5Ft 
999,- (71200079)
kb. 40/50cm, 2db/csomag, 1db 695Ft 
1.390,- (71200078)
kb. 50/70cm, 2db/csomag, 1db 1245Ft 
2.490,- (71200077)
kb. 60/80cm, 2db/csomag, 1db 1395Ft 
2.790,- (71200076)

Festőállvány, fa, kb. 180cm 3.990,- (71200101)

7|

2db/csomag

többféle méret

5 részes

1.490,-Ft

2 | Tárolódoboz

eredeti ár 1.790,-** Ft

-tól

-tól

699,-Ft

5 | Doboz tetővel

eredeti ár 899,-** Ft

-tól

6.490,-Ft

-18%
6 | Fiókos 

tároló

eredeti ár 

7.990,-** Ft 499,-Ft

8 | Ecset szett

eredeti ár 799,-** Ft

1.690,-Ft

-43%
8 | Akrilfesték

eredeti ár 

2.990,-** Ft

599,-Ft

-25%
7 | Festővászon

eredeti ár 

799,-** Ft

-tól

999,-Ft

4 | Fűcsomó 
kb. 40cm

eredeti ár 1.490,-** Ft2.990,-Ft

-40%
3 | Ékszeres 

doboz

eredeti ár 

4.990,-** Ft

3.990,-Ft

7 | Festőállvány

eredeti ár 5.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Vasalódeszka „Colien“, fém/textil, 
kb. 32/110cm, többféle minta 4.444,- 
Vasalódeszka huzat, 100% pamut, 
 kb. 42/120cm, többféle minta 899,- 
(82880010/01-02)

17|

4.444,-Ft

17 | Vasalódeszka

Létra „Drald-4“, alumínium, terhelhetőség 
max. 125kg, 4 fokos 7.990,- (33750001)

„Drald-5“, 5 fokos 9.990,- (33750002)

„Drald-7“, 7 fokos 13.990,- (33750003)

18|

-tól

többféle méret: 
4 fokos, 5 fokos, 7 fokos

Kávéfőző „Tchibo latte“, fém/műanyag, 
kb. 19,5/29,5/39,5cm, beépített 
kapszulagyűjtő tartály, 
3 gőznyomásfokozatú rendszer, levehető 
tejes kancsó, űrtartalom kb. 0,5liter, 
programozható italmennyiség, fehér 34.990,- 
(75970002)

11|

Serpenyő „Fabia“, alumínium, 
tapadásmentes bevonat, üveg fedővel,  
átm. kb. 28cm 2.490,- (68760071/01)

13|

üveg fedővel

Szennyestartó „Urban“ és „Phil“, textil, 
öszehajtható, Átm./Ma.: kb. 34/53cm, 
többféle minta 1.990,- (70390032/01-03)

16|

Szenzoros szemetes „Paul“, acél/műanyag, 
kb. 29,5/68cm, fekete/ezüst színű 12.990,- 
(36880021)

15|Ecset szett „Jenny“, fa és fém, 15 részes, 
többféle méret 499,- (71200055)
Olajfesték, 12-féle szín, 58,25Ft/db 699,- 
(71200056)
Akrilfesték, 5-féle szín, kb.100 ml, 338Ft/db, 
többféle szín 1.690,- (71200195;0196)

8|

2.490,-Ft

-16%
13 | Serpenyő 

fedővel

eredeti ár 

2.990,-** Ft

7.990,-Ft

18 | Létra12.990,-Ft

-18%
15 | Szenzoros 

szemetes

eredeti ár 

15.990,-** Ft

1.990,-Ft

16 | Szennyestartó

eredeti ár 3.290,-** Ft

899,-Ft
eredeti ár 1.490,-** Ft

Gőzölős vasaló, műanyag, fém vasalótalp, 
230V~ 50Hz/2000W, kb. 25,5/11/12,9cm, 
fehér/lila 2.222,- (89980008)

14|

62 részes

Étkészlet „Gabi“, 62 részes porcelán, kerek 
forma, kétféle minta 9.990,- (66300037/01-02)

12|

Szervírozó tálca, bambusz, lábakkal, 
kb. 30/50cm 3.490,- (06092010)

10|

3.490,-Ft

10 | Szervírozó 
tálca

eredeti ár 4.990,-** Ft

Evőeszköztartó „Johann“, 
fa, kb. 41/5/28-43,5cm, kihúzható, 
7 rekeszes 2.490,- (81340009)

9|

2.490,-Ft

9 | Evőeszköztartó

eredeti ár 3.490,-** Ft

34.990,-Ft

-50%
11 | Tchibo latte 

kávéfőző

eredeti ár 

69.990,-** Ft

9.990,-Ft

-44%
12 | Étkészlet 

„Gabi“

eredeti ár 

17.990,-** Ft

2.222,-Ft

-36%
14 | Gőzölős 

vasaló

eredeti ár 

3.490,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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29.990,-Ft

1 | Szekrény, 2 ajtós

19.990,-Ft

-25%

2 | Térelválasztó

eredeti ár 

26.990,-** Ft

15.990,-Ft

1 | Polc

2018.08.02-2018.08.29-ig

8,8

VHUb0-VHU08-8-b-12-13__@__2__@2__012   12 24.07.18   09:05



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 1) Részletek a 02. oldalon.
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Tervezhető szekrényprogram „Tio“, Sonoma 
tölgy/fehér dekor kivitelben, elemei: 
Szekrény, 2 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/183/37,5cm 29.990,- 
Szekrény, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 30/183/37,5cm 19.990,- 
Szekrényrátét, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 30/43/37,5cm 7.990,- 
Szekrényrátét, 2 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/43/37,5cm 11.990,- 
Sarokszekrény, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 183/37/37,5cm 49.990,- 
Szekrény, 2 ajtós, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/183/37,5cm 31.990,- 
Polc, 4 polclappal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 45/183/35cm 15.990,- (18030137/12-19,21-25)

1|

Térelválasztó „Cassa“, gyöngyfehér vagy 
Canyon szürke dekor, melamin bevonattal, 
6 nyitott tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 110/148/33cm, a tárolódobozok külön 
kaphatók 19.990,- (18030231/04-05)

2|

Könyvtámasz „Books“, fehér, fém, 
Szé/Ma/Mé: kb. 12/21/11cm 799,- 
(20850007/01)

3|

799,-Ft

3 | Könyvtámasz

Összecsukható doboz „Cubi“, vlies anyagból, 
Szé/Ma/Mé: kb. 32/32/32cm, 
többféle színben  999,- (79680007/01-06)

4|

999,-Ft

4 | Összecsukható 
doboz

Fali tükör „Granat“, élcsiszolt, 
Szé/Ma: kb. 30/90cm 5.990,- (16380302/01)

5|

5.990,-Ft

5 | Fali tükör

eredeti ár 6.990,-** Ft

Falipolc „Simple“, 3 részes szett, rejtett 
rögzítőkkel, max. terhelhetőség: kb. 10kg, 
Szé/Ma/ Mé: kb. 30/30/12cm, 27/27/12cm, 
24/24/12cm, többféle szín 3.990,- 
(73260016/01-02,04-05)

6|

Falipolc szett „Sven“, 3 részes,  
lakkozott matt MDF, fehér vagy fekete,  
Szé/Ma/Mé: kb. 45/30/11cm,  
kb. 40/25/11cm, kb. 35/20/11cm 9.990,- 
(03660025/01-02)

7|

9.990,-Ft

7 | Falipolc szett

Polc „4-You“, többféle dekor, 
2 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 30/85,5/35,2cm 6.990,- 
3 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 30/111,5/35,2cm 7.990,- 
(18030270/69,71,73,75;0368/31-34;0432/14-15)

8|

6.990,-Ft

8 | Polc, 
2 tárolórésszel

7.990,-Ft

8 | Polc, 
3 tárolórésszel

Polc „Rolly 2“, többféle dekor, 3 nyitott 
tárolórésszel, görgőkkel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 34/111/34cm 9.990,- (26980275/05-07,09)

9|

Polc „Fontana“, tölgy dekor, 
8 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 73,2/145/35cm 24.990,- 
9 tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 108,8/110,2/35cm 28.990,- 
6 tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 138,5/148/35cm 31.990,- 
(18030452/04,03,05)

11|

28.990,-Ft

11 | Polc, 
9 tárolórésszel

31.990,-Ft

11 | Polc, 
6 tárolórésszel

Térelválasztó „Meggy“, Avola/betonszürke 
dekor színben, 8 nyitott tárolóval, 4 fehér 
fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 140/184/32cm 
29.990,- (18030104/04-05,07)

10|

9.990,-Ft

-23%
9 | Polc

eredeti ár 

12.990,-** Ft

29.990,-Ft

-25%

10 | Térelválasztó

eredeti ár 

39.990,-** Ft

24.990,-Ft

11 | Polc, 

8 tárolórésszel

3.990,-Ft

-20%
6 | Falipolc

eredeti ár 

4.990,-** Ft

2018.08.02-2018.08.29-ig

8,8% THM 
1)
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 24 oldalon.

VHU08-8-b     14

Sarokgarnitúra „Burner“, krém színű bőr 
hatású textil korpusszal, szürke színű szövet 
üléssel és támlával, ágyneműtartóval, 
ágyfunkcióval, fekvőfelület: kb. 198/140cm, 
sarokméret: kb. 244/174cm, Nosag-
rugózattal, valódi hátfallal 179.900,- 
(05520401/01-02,99)

1|

ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval

Sarokgarnitúra „Mohito“, világosszürke 
szövet huzattal, 3 hátpárnával, 
ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, 
ezüst színű lábkerettel, valódi hátfallal, 
fekvőfelület: kb. 140/220cm, sarokméret: 
kb. 280/196cm 219.900,- (23070065/01-03,99)

2|

ágyfunkcióval és ágyneműtartóval

!

Sarokgarnitúra „Park“, modern forma, 
barna és sötétbarna mikroszálas 
szövet kombinációban, ágyfunkcióval, 
fekvőfelülete: kb. 136/220cm, állítható 
karfával és fejtámlával, sarokmérete: 
kb. 311/233cm 399.900,-  
Ülőke, barna és sötétbarna mikroszálas 
szövet kombinációban, tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 107/43/75cm 69.900,- 
(05520403/11-13,99)

3|

ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval

69.900,-Ft

3 | Ülőke

Kanapéágy „Saturn“, fehér és szürke 
szövet kombinációban, 2 hátpárnával, 
ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, 
fekvőfelület: kb. 199/132cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 199/83/81cm, barna és piros színben is 
kapható 74.990,- (27030052/01-03,99)

4|

74.990,-Ft

4 | Kanapéágy

eredeti ár 89.990,-** Ft

Kanapéágy „Toledo“, zöld és krém 
zsenília huzattal, ágyfunkcióval, 
ágyneműtartóval, bonell rugózattal, 
fekvőfelület: kb. 150/200cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 200/100/75cm, szürke/ezüst és kék/
krém színkombinációban is kapható 99.990,- 
(12040015/03,01,06)

5|

Nappali program „Bianco“, részben tömör 
tölgyfa, Bianco dekor, grafitszürke rátéttel, 
elemei: 
TV-elem, 3 fiókkal és 3 nyitott, tárolóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 160/52/48cm 79.990,- 
Félmagas szekrény,  2 fiókkal, önbehúzókkal, 
1 ajtóval, becsapódásgátlóval, LED-
világítással, Szé/Ma/Mé: kb. 80/126/37cm 
89.990,- 

6|

179.900,-Ft

1 | Sarokgarnitúra

219.900,-Ft

-15%2 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

259.900,-** Ft

99.990,-Ft

5 | Kanapéágy

egyedi összeállításban 
is rendelhető399.900,-Ft

3 | Sarokgarnitúra

2018.08.02-2018.08.29-ig8,8
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 2) Részletek a 02. oldalon.

15     VHU08-8-b

Kisasztal „Normen“, Sonoma tölgy dekor, 
zöld vagy fehér színben, max. terhelhetőség: 
kb. 5 kg, Szé/Ma/Mé: kb. 39/40/39cm 
2.990,- (79680016/01-03)

9|

2.990,-Ft

9 | Kisasztal

Kisasztal szett „Britt“, 10mm-es átlátszó üveg, 
2 részes, Szé/Ma/Mé: kb. 42/36, 42/39cm 
34.990,- (73260459/01)

11|

34.990,-Ft

11 | Kisasztal szett

eredeti ár 44.990,-** Ft

!
Függesztett elem, 2 ajtóval, 
becsapódásgátlóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/124/37cm 89.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160/16/25cm 19.990,- 
Vitrin, 2 ajtóval, becsapódásgátlóval, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/199/37cm 129.900,- 
Kihúzható asztal, Bianco tölgy dekor, 
grafitszürke lábazat, kihúzható, 
kb. 160-210/75/90cm 99.990,- 
(27370312/01-05,08)
energiaosztály: A++1)

6|

részben tömörfa program

19.990,-Ft

6 | Falipolc

89.990,-Ft

6 | Félmagas 
szekrény

89.990,-Ft

6 | Függesztett 
elem

79.990,-Ft

6 | TV-elem

2018.08.02-2018.08.29-ig8,8% THM 

2)

!

Kisasztal „Filia 3“, antik bronz színű fém váz, 
biztonsági üveg asztallap, Szé/Ma/Mé: 
kb. 37/50/37cm 29.990,- (19310332/01)

10|

Vitrinkombináció „Montana New“, szürke 
Canyon tölgy és Touchwood dekor 
kivitelben, LED-világítással, Szé/Ma/Mé: 
kb. 265/190/45cm, energiaosztály: A++1) 
74.990,- (18030316/01)

8|

74.990,-Ft

8 | Vitrinkombináció

eredeti ár 96.990,-** Ft

29.990,-Ft

-25%
10 | Kisasztal

eredeti ár 

39.990,-** Ft

Vitrinkombináció „Vulcan“, fehér korpusszal 
és Sonoma tölgy dekor fronttal, hidegfehér 
LED-világítással, 4-részes, elemei: félmagas 
vitrin, fali vitrin, TV-elem és falipolc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 265-295/194/40cm, 
energiaosztály: A++ 1) 57.990,- (11070084/11)

7|

57.990,-Ft

7 | Vitrin-

kombináció
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 24 oldalon.

VHU08-8-b     16

Konyhablokk „Madeira 220“, vadtölgy dekor 
korpusz és munkalap, matt antracit front, 
fém fogantyúk, munkalap vastagsága: 
28mm, gépek és mosogatótálca nélkül, 
Szé/Ma/Mé: kb. 220/205/60cm 99.990,- 
(08870111/01)

1|

gépek és 
mosogatótálca nélkül

Konyhablokk „Moon“, matt szürkéskék 
és matt fehér dekor frontokkal, vadtölgy 
dekor korpusszal és munkalappal, gépek és 
mosogatótálca nélkül, lábazat magassága: 
kb. 12cm, Szé: kb. 280cm 449.900,- 
(18710355/01-02)

2|

Sarokkonyha „Speed“, magnólia dekor 
korpusz és softmatt magnólia dekor 
front, Ontario tölgy dekor munkalappal, 
5-részes gépszettel, energiaosztály: A1), 
mosogatótálcával, kb. 175/305cm 699.900,- 
(04530593/12)

3|

mosogatótálcával

Étkező program „Avensis“, magasfényű 
fehér MDF és sötét Craft tölgy dekor 
kombinációban, ajtócsillapítóval, a fiókok 
önbehúzó mechanikával,  
Félmagas szekrény, LED-világítással, 
2 ajtóval, 5 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 
150/115/43cm 89.990,-  
Tálaló komód, 3 ajtóval, 3 fiókkal, Szé/Ma/
Mé: kb. 150/83/43cm 59.990,-  
Vitrines elem, 2 ajtóval, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 95/206/37cm 69.990,- 
Étkezőasztal, fehér magasfényű lábazati 
dekor rátéttel, Szé/Ma/Mé.: 140/77/90cm 
29.990,-  
Kihúzható asztal,  kb. 200cm-re kihúzható, 
Szé/Ma/Mé: kb. 160/76/80cm  44.990,-  
kb. 160cm-re kihúzható, Szé/Ma/Mé:  
kb. 120/76/80cm 39.990,- (18030501/01-06)
Szánkótalpas szék „Moni“, sötétbarna  
vintage stílusú vagy fekete bőr hatású  
huzattal, krómozott lábazattal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 42,5/99,5/57cm 13.990,- (25400127/01,03)
energiaosztály: A++1)

4|

Kihúzható asztal „Magnus“, világos 
Grandson tölgy dekor kivitelben, 300cm-re 
bővíthető asztallappal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 140-300/75,5/90cm 64.990,- (18030471/01)
Étkezőszék „Roko“, barna vagy bézs színű 
bőr hatású textil kárpittal, cseresznye, 
wenge vagy natúr színű tömör bükkfa vagy 
tölgyfa lábakkal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 47/102/56cm 11.990,- (10130001/01-04)

6|

Szánkótalpas szék „Carola“, fehér vagy 
fekete bőr hatású huzattal, króm vázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 44/97/59cm 11.990,- 
(25400098/01-02)

7|

Szék „Cara“, San Remo tölgy színű tömör 
bükkfa, lábak, iszapszínű bőrhatású 
kárpitozással, Szé/Ma/Mé:  
kb. 44,5/93/53cm 15.990,- (27680051/01)

8|

Szánkótalpas szék „Coco“, szürke bőr hatású 
huzat, krómozott fém vázzal,  
táskarugós kárpitozással, Szé/Ma/Mé:  
kb. 45/101/62,5cm 18.990,- (25400188/01)

9|

Étkezőasztal „Campino“, magasfényű fehér 
MDF kivitelben, krómozott lábazattal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/75/80cm 31.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 140/75/90cm 49.990,- 
Kihúzható étkezőasztal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120-160/76/80cm 64.990,- 
Kihúzható étkezőasztal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160-200/76/90cm 89.990,- (22390176/01-04)
Szánkótalpas szék „Wave“, fehér vagy 
narancssárga, bőr hatású huzat, króm váz, 
max. terhelhetőség: max. 120 kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 43,5/102/62cm 14.990,- 
(02890037/01-02)

5|

kb. 220cm

99.990,-Ft

1 | Konyhablokk

699.900,-Ft

3 | Sarokkonyha
5-részes gépszettel

449.900,-Ft

2 | Konyhablokk

Étkezőszék „Fredie“, ülés és háttámla fehér 
vagy antikolt barna bőr hatású textil 
huzattal, gazdag steppeléssel, a lábak 
tömörfából, Szé/Ma/Mé: kb. 52/99/70,5cm 
21.990,- (29100017/01-02)

10|

kihúzható kamraszekrény

praktikus megoldások
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

17     VHU08-8-b

89.990,-Ft

4 | Félmagas 
szekrény

59.990,-Ft

4 | Tálaló komód

69.990,-Ft

4 | Vitrines elem

300cm-re bővíthető

11.990,-Ft

6 | Étkezőszék

eredeti ár 13.990,-** Ft

11.990,-Ft

7 | Szánkótalpas 
szék

15.990,-Ft

8 | Szék

14.990,-Ft

5 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 17.990,-** Ft

160cm-re bővíthető

64.990,-Ft

6 | Kihúzható 

asztal

18.990,-Ft

-24%

9 | Szánkótalpas 

szék

eredeti ár 

24.990,-** Ft

29.990,-Ft

4 | Étkezőasztal

13.990,-Ft

4 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 18.990,-** Ft

21.990,-Ft

-18%
10 | Étkezőszék

eredeti ár 

26.990,-** Ft

64.990,-Ft

5 | Kihúzható 
étkezőasztal

eredeti ár 79.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 24 oldalon.

VHU08-8-b     18

Tolóajtós szekrény „Express“, Script tölgy/
fehér dekor kombinációban, 2 tolóajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 170/191/61cm 49.990,- 
(06870030/07,02-04)
Belső kiegészítők külön kaphatóak,  
érdeklődj áruházainkban!

1|

Tolóajtós szekrény „Meppen“, korpusz: 
fémszürke dekor, 2 ajtós, tükörrel, 
rozsdaszínű rátéttel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 226/210/62cm 129.900,- 
Díszkeret, világítással, energiaosztály: A++1) 
59.990,- (03800571/01,03)

Ajtócsillapító szett 17.990,- (03800153/11)

2|

129.900,-Ft

2 | Tolóajtós 
szekrény

eredeti ár 149.900,-** Ft

!

Tolóajtós szekrény „Andorra“, korpusz: 
Puccini tölgy dekor, front: Magnolia üveg, 
8 belső polccal és 4 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 331/240/68cm 299.900,- 
Ajtócsillapító, 3db-os szett 23.990,-  
Belső elosztás, Texline dekor,  
4 polclappal  23.990,-  
Fiókos betét, 2 fiókos, Soft Close 
fiókbehúzóval 49.990,-  
Díszkeret, Puccini tölgy dekor, LED 
világítással, energiaosztály: A++1) 59.990,- 
(05310132/01-05,99) 

3|

!

Ruhásszekrény „Base 2“, Sonoma tölgy 
dekor, 2 ajtós, 1 belső polccal és 
1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 81/177/52cm 15.990,- 
Fiókos elem, 2 fiók, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/33/52cm 11.990,- (25220031/03,06)
3 ajtós, 2 fiókkal, 3 belső polccal és 
1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 120/177/52cm 29.990,- 
Fiókos elem, 2 széles és 2 keskeny fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/33/52cm 17.990,- 
(25220032/03,05)

4|

Ruhásszekrény „Joly“, korpusz: Planked tölgy 
dekor, front: matt fehér dekor, 4 nyíló ajtó 
tükörrel, 4 belső polc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 259/213/59cm 89.990,- (06870024/02)

8|

Kárpitozott ágy „Capri New“, fekete/fehér 
bőrhatású korpusz és fejvég, fekvőfelület: 
bonell rugós, mintás zsenília huzattal, 2 
natúr színű díszpárnával, ágyneműtartóval, 
kb. 160/200cm 119.900,- (12040001/03-04,98)

10|

Kárpitozott ágy „Casual Button“, világoskék 
szövethuzat, kárpitozott fejvég, fém lábak, 
ágyrács és matrac nélkül, fekvőfelület:  
kb. 180/200cm 149.900,- (26380254/02,99)
További méretekben és szövettel egyedi 
áron rendelhető.

11|

49.990,-Ft

-16%
1 | Tolóajtós 

szekrény

eredeti ár 

59.990,-** Ft

299.900,-Ft

3 | Tolóajtós 

szekrény

kb. 170cm

kb. 226cm

kb. 331cm

Tömör fenyőfa ágykeret „Thea“, natúr, 
lakkozott kivitelben, fekvőfelület:  
kb. 90/200cm, matrac, ágyrács és  
dekoráció nélkül 24.990,- (21220014/01)

6|

Tolóajtós szekrény „Feldkirch 2“, alpesi 
fehér dekor, szürke dekor rátéttel, 2 ajtós, 
2 belső polccal és 2 ruhaakasztó rúddal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 181/210/62cm 89.990,- 
(03800295/06,99)

5|

Kárpitozott ágy „Sorbona“, szürke mikroszálas 
szövet huzat, lime-zöld fekvőfelület és párna, 
rugós kárpitozás, ágyneműtartó, bal vagy 
jobb oldali fejrész, fekvőfelület:  
kb. 110/200cm 119.900,- (26480058/09-10,99)

7|

Tolóajtós szekrény „Sonate Como“, front: 
alpesi fehér üveg, korpusz: fehér dekor,  
2 polccal, 1 ruhaakasztó rúddal,  
Szé/Ma/Mé: kb. 280/222/68cm 279.900,- 
(05310012/01-04,09,20)
Díszkeret világítással és egyéb kiegészítők is 
rendelhetőek. Érdeklődj áruházainkban! 

9|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 2) Részletek a 02. oldalon.

19     VHU08-8-b

29.990,-Ft

4 | Ruhásszekrény

149.900,-Ft

11 | Kárpitozott ágy

ÚJ!

89.990,-Ft

-18%
8 | Ruhás-

szekrény

eredeti ár 

110.900,-** Ft

119.900,-Ft

10 | Kárpitozott ágy

15.990,-Ft

4 | Ruhásszekrény

kb. 259cm

kb. 120cmkb. 81cm

2018.08.02-2018.08.29-ig

8,8% THM 
2)

24.990,-Ft

6 | Fenyőfa 
ágykeret

kb. 280cm

!

279.900,-Ft

9 | Tolóajtós 
szekrény

119.900,-Ft

7 | Kárpitozott ágy

kb. 181cm

89.990,-Ft

5 | Tolóajtós 

szekrény
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Bölcső szett, lakkozott fehér MDF dekor, poliészter vlies matrac, 
baldachin, ágynemű szett, fekvőfelület: kb. 40/90cm 44.444,- 
(78150009/01;0013/02)

3|

Rácsos ágy „Kit“, fehér, lakkozott MDF, rácsos ágy pelenkázóval vagy 
átépítés után: ágy, éjjeliszekrény, íróasztal, matrac és ágyrács nélkül, 
fekvőfelület: rácsos ágy: kb. 70/140cm, junior: kb. 90/200cm 99.990,- 
(29120007/01)

4|

Heverő „Malmö Comfort“, bonellrugós, sötét-/világosszürke 
szövethuzat, fejvég nélkül, fekvőfelület: kb. 90/200cm 59.990,- 
Kárpitozott fejvég, sötétszürke huzat, Szé/Ma/Mé: kb. 90/68/2cm 
6.990,- (12040020/03-04,99)
 Vevőrendelésre egyéb szövettel, ill. 100cm-es szélességben is rendel-
hető, érdeklődj áruházainkban!

2|

Táskarugós matrac „Cocos Pocket“, 5 zónás, kókusz nemezzel, közepes 
keménység, teljes magasság: kb. 19cm, max. terhelhetőség: 
kb. 90 kg, fekvőfelület:, kb. 90/200cm 49.990,- kb. 80/200cm 47.990,- 
kb. 140/200cm 74.990,- kb. 160/200cm 84.990,- (22640001/01-04)

5|

Ágyrács „Primatex“, 28 léces, duó zárosapka, középheveder, 
állítható keménység, kb. 90/200cm 9.990,- kb. 140/200cm 19.990,- 
(09760001/01-02)

7|

Matrac szett „Viva“ 5, szendvicsmag, 28 léces ágyrács, levehető, 
max. 60C-on mosható huzat, teljes magasság: kb. 15cm, 
keménység: közepes, fekvőfelület: kb. 90/200cm 39.990,- (07590042/01)

8|

Komforthab matrac „Premium Master“, komforthab, kb. 23cm vastag 
szendvicsmag, keménységi fok: kemény, levehető, max. 60C-on 
mosható dupla huzat, fekvőfelület: kb. 90/200cm 49.990,- (07590044/01)

6|

kb. 227cm

Hálószobaprogram „Florenz“,  
lakkozott magasfényű fehér, San Remo tölgy dekor, elemei:  
Ruhásszekrény, 5 ajtós, díszkerettel, 3 belső polccal,  
3 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 227/210/55cm 99.990,-  
Ágykeret, ágy alatti tárolóval, steppelt fejrésszel, ágyrács, matrac és 
dekoráció nélkül, ágy oldalmagasság kb. 45cm,  
fekvőfelület kb. 180/200cm,
2 éjjeliszekrénnyel Szé/Ma/Mé: kb. 50/45/40cm 99.990,-  
Komód, 3 fiókos, fiókvezetővel, Szé/Ma/Mé: kb. 100/75/45cm 39.990,- 
(08850001/01-07)

1|

99.990,-Ft

1 | Ruhásszekrény

99.990,-Ft

1 | Ágykeret 

2 éjjeliszekrénnyel
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 1) Részletek a 02. oldalon.
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Szimbólikus kép!

!
99.990,-Ft

4 | Rácsos ágy 
pelenkázóval

eredeti ár 115.900,-** Ft

49.990,-Ft

5 | Táskarugós 
matrac, kb. 90/200cm

kókusz nemezzel

állítható keménység

középheveder

49.990,-Ft

6 | Komforthab 
matrac, kb. 90/200cm

eredeti ár 66.990,-** Ft

39.990,-Ft

-31%
8 | Matrac 

szett

eredeti ár 

57.990,-** Ft

59.990,-Ft

-14%
2 | Heverő

eredeti ár 

69.990,-** Ft

9.990,-Ft

7 | Ágyrács, 

kb. 90/200cm

44.444,-Ft

3 | Bölcső szett

ifjúsági ággyá és 
íróasztallá alakítható

2018.08.02-2018.08.29-ig

8,8% THM 
1)
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 24 oldalon.
VHU08-8-b     22

Fürdőszoba program „340 Filo“, 
antracitszürke korpusz és magasfényű 
antracit front, krómozott fogantyú, elemei: 
Mosdó alsószekrény,  
2 ajtóval és 1 kihúzható tárolóval,  
Szé/Ma/Mé: kb. 72/51/44cm 49.990,-  
Mosdó, kerámia, Szé/Ma/Mé:  
kb. 75/2/45cm 29.990,-  
Mosdó, műmárvány, kb. 74/5/45cm 
39.990,-  
Dupla mosdó, műmárvány,  
Szé/Ma/Mé: kb. 146/5/45cm 59.990,-  
Tükrös szekrény, 3 ajtó, LED-világítás,  
kapcsoló, és csatlakozó aljzat,
Szé/Ma/Mé: kb. 80/70/16cm 54.990,-  
Tükrös szekrény, 3 ajtó, LED-világítás,  
kapcsoló, és csatlakozó aljzat,
Szé/Ma/Mé: kb. 147/70/16cm 89.990,- 
Midi szekrény, 1 ajtó, 2 fiók, 2 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 35/136,1/33cm 54.990,- 
(19770237/01-07)
Energiaosztály: A++1)

1|

Műmárvány vagy 
kerámia mosdóval 59.990,-Ft

1 | Dupla mosdó

89.990,-Ft

1 | Tükrös szekrény

Zuhanyfülke fal „Smartflex“, 6mm-es 
biztonsági üveg, állítható fali profil, 
szilikon tömítés mágnescsíkkal, krómozott 
teleszkópos távtartó, kb. 86,5-88,5/195cm 
29.990,- 
Nyílóajtó „Simplyflex“, 5mm-es biztonsági 
üveg, króm profilok és zsanérok, krómozott 
távtartók és fogantyú, jobbos és balos 
kivitelben is szerelhető, kb. 87,5-89/195cm 
44.990,- (19550120/03,01)

4|

Csuklóajtó „Simplyflex“, 5mm-es biztonsági 
üveg, króm fali profilok és zsanérok, 
ajtóélzáró szilikon, tömítés mágnescsíkkal, 
krómozott fogantyú, jobbos és balos 
kivitelben is szerelhető, kb. 87,5-88,5/195cm 
44.990,- (19550120/02)

5|

3-részes fürdőszoba program „Bergamo“, 
lakkozott magasfényű fehér kivitel, 3-részes: 
mosdó alsószekrény mosdóval, 2 fiókkal és 
1 ajtóval: kb. 80/51/47cm, tükrösszekrény: 
LED-világítással (A++1)), kapcsolóval és 
aljzattal: kb. 80/72/20,5cm 79.990,-  
Midi szekrény, 2 ajtóval, 2 belső polccal, 
falra szerelhető, Szé/Ma/Mé:  
kb. 40/142,8/33cm 24.990,- (08380010/01-02)

3|

79.990,-Ft

3 | 3-részes 
fürdőszoba program

24.990,-Ft

3 | Midi szekrény

Két méretben 
is kapható

49.990,-Ft

1 | Mosdó 

alsószekrény

Magasszekrény „Luna II“, gyöngyfehér 
színben, 2 ajtóval, 2 nyitott tárolórésszel, 1-1 
belső polccal, műanyag fogantyúkkal,  
Szé/Ma/Mé: kb.50/195/32cm 16.990,- 
Mosdó alsószekrény, 2 ajtóval, mosdókagyló 
nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 60/56/29cm 4.990,- 
(18030362/01-02;27250017/01)

2|

16.990,-Ft

2 | Magasszekrény

54.990,-Ft

1 | Midi szekrény

Best Price

4.990,-Ft

2 | Mosdó 

alsószekrény
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
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Mosdó „Denia“, fehér, műmárvány, 
túlfolyógarnitúrával, szifon nélkül, 
Szé/Ma/Mé: kb. 75/16/46cm 29.990,- 
Mosdó, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90/16/46cm 34.990,- 
Mosdó, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/15/46cm 27.990,- 
Dupla mosdó, kb. 120/16/46cm 39.990,- 
(23090002/01-02,06-07)

9|

29.990,-Ft

9 | Mosdó

eredeti ár 37.990,-** Ft

WC-ülőke „Aquatic“, MDF kivitelben, 
többféle mintával: tengeri csillag, homok, 
kagyló, vintage 6.790,- (02830004/01;0005/01;000

6/01;0019/01;0043/01;0044/01;0059/01;0060/01)

7|

Okos tükör, hőmérővel, órával és 
páraeltávolítóval, LED-világítással,  
kb. 60/80cm 44.990,-  
Okos tükör, érintő gombokkal, alumínium 
hátlapi kerettel, LED-világítással,  
kb. 50/70cm 29.990,- (19550117/01-02)
energiaosztály: A++1)

8|

44.990,-Ft

8 | Okos tükör

eredeti ár 54.990,-** Ft

Zuhanyfej, 3-féle szórásképpel, 
szilikonbetétes, gőzkrómozott műanyag 
1.390,- (02830012/01)
Zuhanyfej, szögletes kivitel, egyféle 
szórásképpel, krómozott 1.790,- (19550033/01)
Grohe zuhanyfej, króm felület, vízkőmentes 
kialakítás, egyféle szórásképpel 5.490,- 
(56860017/01)

11|

1.390,-Ft

11 | Zuhanyfej

eredeti ár 1.590,-** Ft

1.790,-Ft

11 | Zuhanyfej

eredeti ár 2.190,-** Ft

Zuhany szett „Fresh“, 8 fokozatban állítható 
zuhannyal, vízkőmentesítővel, 70cm-es 
krómozott sínnel, állítható magasságú 
tartóval, 150cm-es gégecsővel 5.990,- 
(00540035/01)
Grohe zuhany szett, króm felület, 60cm-es 
sínnel, 175cm-es gégecsővel, zuhanyfej,
1-féle szóráskép 11.990,- (56860023/01)

10|

5.990,-Ft

10 | Zuhany szett

11.990,-Ft

10 | Grohe 
zuhany szett

Grohe Swift zuhany csaptelep, egykaros, 
falra szerelhető, 46mm-es kerámiabetéttel, 
króm felülettel, alsókifolyású kimenet, 
visszaáramlás gátlóval 16.990,- (56860002/01)
Zuhany csaptelep „Sanotop“, krómozott 
kivitelben, 35 mm-es kerámiabetéttel 5.990,- 
(19550014/03)

12|

16.990,-Ft

12 | Grohe Swift 
zuhany csaptelep

29.990,-Ft

4 | Zuhanyfülke 
fal

44.990,-Ft

4 | Nyílóajtó

44.990,-Ft

5 | Csuklóajtó

Íves zuhanykabin „Simplyflex“, két 
nyílóajtóval, 5mm-es, mintás biztonsági 
üveg, króm profilok és zsanérok, krómozott 
távtartók és fogantyúk, akadálymentes 
belépés, ajtóélzáró szilikon, tömítés 
mágnescsíkkal, kb. 90/195/90cm 69.990,- 
(19550119/01)

6|

69.990,-Ft

6 | Íves 
zuhanykabin

Best Price

5.990,-Ft

12 | Zuhany 

csaptelep

39.990,-Ft

-20%
9 | Dupla 

mosdó

eredeti ár 

49.990,-** Ft

6.790,-Ft

-15%
7 | WC-ülőke

eredeti ár 

7.990,-** Ft

5.490,-Ft

11 | Grohe zuhanyfej
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Az ajánlatok 2018.08.16 - 2018.08.29-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. 
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Mindegyik ár bruttó, az ÁFA-t tartalmazza 
és forintban értendőek! Szín és mintaeltérés lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, a modellváltás jogát 
fenntartjuk. A pontos méretek és a használati, kezelési utasítások az üzleteinkben találhatóak meg. A 
képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők és dekoráció nélkül értendőek! A **-gal jelölt árak 
az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. A 
színválaszték áruházanként eltérő lehet. Az akció más kedvezményekkel nem összevonható! A Best Price 
jelölés az adott időszakban a mömax áruválasztékának legjobb ár-érték arányú ajánlatára vonatkozik! 
Impresszum: MMXH Lakberendezési Kft, 1095 Budapest, Soroksári út 86., HU11829519-2-43.

Nálunk már online is vásárolhatsz: www.moemax.hu

Áruházak: 1033 Budapest, Szentendrei út 40., Tel.: 06-1/887-5211, 1173 Budapest, Pesti út. 2, Tel.: 06-1/885-3211, 
2040 Budaörs, Sport utca 3., Tel.: 06-23/806-700, 4002 Debrecen, Balmazújvárosi út 15, Tel.: 06-52/997-200, 
4400 Nyíregyháza, Kosbor utca 3, Tel.: 06-42/887-200, 6000 Kecskemét, Halasi út. 2, Tel.: 06-76/883 200, 
6725 Szeged, Móravárosi krt. 12., Tel.: 06-62/574-200, 7622 Pécs, Siklósi út 47., Tel.: 06-72/889-211, 
9023 Győr, Fehérvári út 5/B., Tel.: 06-96/530-210  
Nyitvatartás: Hétfőtől-szombatig: 09:00-20:00, Vasárnap: 10:00-18:00, e-mail: info@moemax.hu

Az áruház nagysága 
miatt Nyíregyházán az 
adott termék csak konkrét 
vevőrendelésre érhető el!

Energiahatékonysági 
spektrum 

lámpák
      
      
      
      
      
      
      

Energiahatékonysági 
spektrum 

páraelszívó
      
      
      
      
      
      
      

Energiahatékonysági 
spektrum 
hűtő, sütő 
és moso-
gatógép
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Íróasztal „Student“, matt fehér dekor,  
3 fiók, 1 nyitott tárolórész, fém fogantyúk, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/76/55cm 19.990,- 
(00170006/01)

7|

Íróasztal „Mister Office“, grafitszürke dekor 
asztallap, vastagsága kb. 32mm,  
X alakú, tölgy dekor lábak, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/75/70cm 44.990,- (28080095/01)

8|

44.990,-Ft

8 | Íróasztal

Ifjúsági forgószék „Storia“, állatmintás/
fekete szövethuzat fehér szegéllyel, 
ergonómikus háttámla, állítható magasság, 
görgők stop fukcióval, max. terhelhetőség: 
kb. 80kg, Szé/Ma/Mé: kb. 53/75-81/53cm 
29.990,- (16660001/01)

9|

Asztali lámpa „Elif“, ajánlott izzó 1X60W, 
E27, kb. 35cm, többféle szín, 
energiaosztály: A++E1) 2.290,- (33251305/01-03)

4|

Asztali lámpa „Holger“, króm szín,  
nikkel és akril, 3W LED-del, 250Lumen, 
3000Kelvin, kb. 17,5/11/30cm 3.990,- 
Csiptetős lámpa, matt nikkel, LED-del 
5W, 400Lumen, kb. 29,5/44cm 3.990,- 
(0164;81810164/01)
energiaosztály: A¹)

3|

LED-del

Mini trezor, porfúvott acél/műanyag, 
megerősített, kb. 2mm-es oldalfalak, 
ajtó kb. 4mm vastag, elektronikus 
nyomógombfelület, kézi zárral és 3 színű 
LED-del, 2 kulccsal, 4XAA elemmel, földre/
falra rögzíthető, kb. 31/20/20cm 12.990,- 
(88020131)

5|

12.990,-Ft

5 | Mini trezor 
kb. 31/20/20cm

ÚJ!ÚJ!

29.990,-Ft

9 | Ifjúsági 

forgószék

19.990,-Ft

7 | Íróasztal

Fémkép „Stacy“, fém, kb. 20/30cm, 
többféle minta 1.290,- (36430318)

1|

1.290,-Ft

1 | Fémkép

fém 
kb. 20/30cm 
többféle minta

Dekor kisautó/motor „Susa“, fém, többféle 
modell, hossz: kb. 32cm 5.990,- (36430322)

2|

többféle modell

Versenyautó pálya „Carrera go“, 6 éves 
kortól, útvonalhossz: kb. 5,4m 15.990,- 
(88030065)

6|

15.990,-Ft

6 | Versenyautó 
pálya „Carrera go“

2.290,-Ft

-46%
4 | Asztali  

lámpa

eredeti ár 

4.290,-** Ft

3.990,-Ft

-38%
3 | Asztali 

lámpa

eredeti ár 

6.490,-** Ft

5.990,-Ft -25%

2 | Dekor kisautó/

motor

eredeti ár 

7.990,-** FtNálunk sokk-mentes az 
iskolakezdés!

a“trend szelle
me“
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